

# ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ГОРНА МАЛИНА

## ПРОТОКОЛ № 6

Днес, 14.09.2015 г., в с. Горна Малина, се проведе заседание на ОИК,  
в състав:

Председател: Жасмина Карамитева

Секретар: Симона Костова

Членове:

Емил Христов

Недялка Николова

Десислава Василева

Галина Цветанова

Присъстват шест членове на ОИК. Налице е изискуемия кворум за провеждане на заседание съгласно раздел I, т. 4 от решение на ЦИК № 1910-МИ/НР от 04.09.2015 г.

### При дневен ред:

1. Разглеждане на документи за регистрация на Местна коалиция „Заедно” за участие в изборите за общински съветници и приемане на решение за регистрацията ѝ за участие в изборите за общински съветници;
2. Разглеждане на документи за регистрация на Местна коалиция „Заедно” за участие в изборите за кмет на община и приемане на решение за регистрацията ѝ в изборите за кмет на община;
3. Разглеждане на документи за регистрация на Местна коалиция „Заедно” за участие в изборите за кметове на кметства и приемане на решение за регистрацията ѝ в изборите за кметове на кметства;
4. Разглеждане на документи за регистрация на Местна коалиция „Единство” за участие в изборите за общински съветници и приемане на решение за регистрацията ѝ за участие в изборите за общински съветници;
5. Разглеждане на документи за регистрация на Местна коалиция „Единство” за участие в изборите за кмет на община и приемане на решение за регистрацията ѝ за участие в изборите за кмет на община;
6. Разглеждане на документи за регистрация на Местна коалиция „Единство” за участие в изборите за кметове на кметства и приемане на решение за регистрацията ѝ за участие в изборите за кметове на кметства;
7. Разглеждане на документи за регистрация на партия „Нова алтернатива” за участие в изборите за общински съветници и приемане на решение за регистрацията ѝ за участие в изборите за общински съветници;

8. Разглеждане на документи за регистрация на партия „Нова алтернатива” за участие в изборите за кмет на община и приемане на решение за регистрацията ѝ за участие в изборите за кмет на община;
9. Разглеждане на документи за регистрация на партия „Нова алтернатива” за участие в изборите за кметове на кметства и приемане на решение за регистрацията ѝ за участие в изборите за кметове на кметства;
10. Разглеждане на документи за регистрация на партия „Българска социалдемокрация” за участие в изборите за общински съветници и приемане на решение за регистрацията ѝ за участие в изборите за общински съветници;
11. Разглеждане на документи за регистрация на партия „Българска социалдемокрация” за участие в изборите за кмет на община и приемане на решение за регистрацията ѝ за участие в изборите за кмет на община;
12. Разглеждане на документи за регистрация на партия „Българска социалдемокрация” за участие в изборите за кметове на кметства и приемане на решение за регистрацията ѝ за участие в изборите за кметове на кметства;
13. Вземане на решение за определяне на крайния час за приемане на предложения от партии, коалиции, местни коалиции и инициативни комитети за регистрация в ОИК на кандидатските им листи.

По **точка първа** от дневния ред с 6 гласа - за, против - няма, указаният по-горе състав на ОИК взе следното:

**Решение № 34/14.09.2015 г.** за приемане на решение за регистрация на Местна коалиция „Заедно” за участие в изборите за общински съветници и приемане на решение за регистрацията ѝ в изборите за общински съветници.

ОИК Горна Малина регистрира Местна коалиция „Заедно” за участие в изборите за общински съветници.

По **точка втора** от дневния ред с 6 гласа - за, против - няма, указаният по-горе състав на ОИК взе следното:

**Решение № 35/14.09.2015 г.** за приемане на решение за регистрация на Местна коалиция „Заедно” за участие в изборите за кмет на община и приемане на решение за регистрацията ѝ в изборите за кмет на община.

ОИК Горна Малина регистрира Местна коалиция „Заедно” за участие в изборите за кмет на община.

По **точка трета** от дневния ред с 6 гласа - за, против - няма, указаният по-горе състав на ОИК взе следното:

**Решение № 36/14.09.2015 г.** за приемане на решение за регистрация на Местна коалиция „Заедно” за участие в изборите за кметове на кметства

и приемане на решение за регистрацията ѝ в изборите за кметове на кметства.

ОИК Горна Малина регистрира Местна коалиция „Заедно” за участие в изборите за кметове на кметства.

По **точка четвърта** от дневния ред с 6 гласа – за, против - няма, указаният по-горе състав на ОИК взе следното:

**Решение № 37/14.09.2015 г.** за приемане на решение за регистрация на Местна коалиция „Единство” за участие в изборите за общински съветници и приемане на решение за регистрацията ѝ за участие в изборите за общински съветници.

ОИК Горна Малина регистрира Местна коалиция „Единство” за участие в изборите за общински съветници.

По **точка пета** от дневния ред с 6 гласа – за, против - няма, указаният по-горе състав на ОИК взе следното:

**Решение № 38/14.09.2015 г.** за приемане на решение за регистрация на Местна коалиция „Единство” за участие в изборите за кмет на община и приемане на решение за регистрацията ѝ за участие в изборите за кмет на община.

ОИК Горна Малина регистрира Местна коалиция „Единство” за участие в изборите за кмет на община.

По **точка шеста** от дневния ред с 6 гласа – за, против - няма, указаният по-горе състав на ОИК взе следното:

**Решение № 39/14.09.2015 г.** за приемане на решение за регистрация на Местна коалиция „Единство” за участие в изборите за кметове на кметства и приемане на решение за регистрацията ѝ за участие в изборите за кметове на кметства.

ОИК Горна Малина регистрира Местна коалиция „Единство” за участие в изборите за кметове на кметства.

По **точка седма** от дневния ред с 6 гласа – за, против - няма, указаният по-горе състав на ОИК взе следното:

**Решение № 40/14.09.2015 г.** за приемане на решение за регистрация на партия „Нова алтернатива” за участие в изборите за общински съветници и приемане на решение за регистрацията ѝ за участие в изборите за общински съветници.

ОИК Горна Малина регистрира партия „Нова алтернатива” за участие в изборите за общински съветници.

По **точка осма** от дневния ред с 6 гласа – за, против - няма, указаният по-горе състав на ОИК взе следното:

**Решение № 41/14.09.2015 г.** за приемане на решение за регистрация на партия „Нова алтернатива” за участие в изборите за кмет на община и

приемане на решение за регистрацията ѝ за участие в изборите за кмет на община.

ОИК Горна Малина регистрира партия „Нова алтернатива” за участие в изборите за кмет на община.

По **точка девета** от дневния ред с 6 гласа – за, против - няма, указаният по-горе състав на ОИК взе следното:

**Решение № 42/14.09.2015 г.** за приемане на решение за регистрация на партия „Нова алтернатива” за участие в изборите за кметове на кметства и приемане на решение за регистрацията ѝ за участие в изборите за кметове на кметства.

ОИК Горна Малина регистрира партия „Нова алтернатива” за участие в изборите за кметове на кметства.

По **точка десета** от дневния ред с 6 гласа – за, против - няма, указаният по-горе състав на ОИК взе следното:

**Решение № 43/14.09.2015 г.** за приемане на решение за регистрация на партия „Българска социалдемократия” за участие в изборите за общински съветници и приемане на решение за регистрацията ѝ за участие в изборите за общински съветници.

ОИК Горна Малина регистрира партия „Българска социалдемократия” за участие в изборите за общински съветници.

По **точка единадесета** от дневния ред с 6 гласа – за, против - няма, указаният по-горе състав на ОИК взе следното:

**Решение № 44/14.09.2015 г.** за приемане на решение за регистрация на партия „Българска социалдемократия” за участие в изборите за кмет на община и приемане на решение за регистрацията ѝ за участие в изборите за кмет на община.

ОИК Горна Малина регистрира партия „Българска социалдемократия” за участие в изборите за кмет на община.

По **точка дванадесета** от дневния ред с 6 гласа – за, против - няма, указаният по-горе състав на ОИК взе следното:

**Решение № 45/14.09.2015 г.** за приемане на решение за регистрация на партия „Българска социалдемократия” за участие в изборите за кметове на кметства и приемане на решение за регистрацията ѝ за участие в изборите за кметове на кметства.

ОИК Горна Малина регистрира партия „Българска социалдемократия” за участие в изборите за кметове на кметства.

По **точка тринадесета** от дневния ред с 6 гласа – за, против - няма, указаният по-горе състав на ОИК взе следното:

**Решение № 46/14.09.2015 г.** за приемане на решение за определяне на крайния час за приемане на предложения от партии, коалиции, местни

коалиции и инициативни комитети за регистрация в ОИК на кандидатските им листи.

ОИК Горна Малина определи краен час за приемане на предложения от партии, коалиции, местни коалиции и инициативни комитети за регистрация в ОИК на кандидатските им листи – 17.00 ч. на 22.09.2015 г.



ПРЕДСЕДАТЕЛ:.....  
(Жасмина Карамитева)

СЕКРЕТАР:.....  
(Симона Костова)